Cuenca, 25 de julio de 2018.

Señor

Jairo Vallejo Romero

Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "MINERA JAIRO VALLEJO CIA. LTDA.", en sesión realizada en esta ciudad el día de hoy 25 de julio de 2018, lo eligió GERENTE GENERAL de la compañía, por un período estatutario de dos años.

El Gerente General de la compañía ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía; y las facultades, deberes y obligaciones que constan en la escritura de constitución de la compañía "MINERA JAIRO VALLEJO CIA. LTDA.", celebrada el 4 de julio de 2001, ante el Notario Quinto del cantón Loja, Dr. Galo Castro Muñoz e inscrita en el Registro Mercantil bajo la partida No. 389 el día 16 de agosto de 2001.

Se dignará inscribir este nombramiento conjuntamente con su aceptación.

Atentamente,

Marcia Angelica Iñiguez Encalada

PRESIDENTE DE "MINERA JAIRO VALLEJO CIA. LTDA."

ACEPTACION: Dejo constancia que, en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía "MINERA JAIRO VALLEJO CIA. LTDA.", en los términos que constan en la nota del nombramiento que antecede. Cuenca, 25 de julio de 2018.

ATRO VALLEJO ROMERO

C.I., 111.00314200

• ~ .

Régistro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 10999

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 21321 | |
|------------------------|------------------------|----------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 27/07/2018 | , |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 1831 | |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS | <u> </u> |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | MINERA JAIRO VALLEJO CIA. LTDA. |
|---------------------------|---------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | VALLEJO ROMERO JAIRO |
| IDENTIFICACIÓN | 1100314200 |
| CARGO: | GERENTE GENERAL |
| PERIODO(Años): | DOS AÑOS |

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE MISIÓN: CUENCA A 27 DIA(S) DEL MES DE JULIO DE 2018

ABG/ JORGE FERNANDO OCHOA ROBLES (REGISTRADOR SUBROGANTE)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 YAV. PAUCARBAMBAY GIRASOL

Página 1 de 1

Nº0332782

